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Yukarda 11 esit bolmeli bukilebilen bir cetvel mevcuttur.

Bu cetvel asagidaki hangi iki noktadan biikiiliirse, ug noktalar birleserek bir liggen clusturamaz?

Ay Nve S B) PveT C)yMveP D) VveN
Kisiler Kalan Kisim {m?)
Zeynep J3
Gilcan 2.2
Hilal /5
Alev 2

Bir kilim dokuma yansmasinda ayni cins kilimi ayni sartlarda dokuyan ddrt kisi yansmaktadir. Yansma
basladiktan sekiz saat sonra yarnismacilann dokumasi gereken kalan kisimlar yukandaki tabloda
verilmisgtir.

Tabloya gére sekiz saatlik siirece bakildiginda en_hizli hah dekuyanin kim oldugunu séyleyebiliriz?

A) Zeynep B) Gilcan C) Hilal D) Alev

Elimizde bir tam sayi olsun. Bu tam sayinin rakamlarindan clusan sayilarla sadece toplama, ¢ikarma,
carpma, bdlme ve Os(kuvvet) alma islemlerini yaparak bu tam sayinin yine kendisini elde edebiliyorsak,
bu sayiya ‘Friedman Sayisi’ denir.

Ormnek 153=51.3 25-=5? 125 =521

Not : Islem tirlerini istediginiz kadar kullanabilirsiniz.
Sayyl olusturan rakamlann tamami kullanilacaktir.
Her rakam bir kez kullanilacaktir.

Buna gdre asagidakilerden hangisi bir Friedman sayis1 clamaz?

A) 121 B) 126 C) 127 D) 129

Bir ilag igildikten belli bir sure sonra kandaki etken madde miktannin yansi viucuttan atilir. Yarnsinin atilmasi igin
gecen bu siireye, o ilacin yanlanma émril denir.

Omedin; yanlanma siiresi 2 saat, etken madde miktan da 200 miligram olan X ilacinin etken maddesinin
6 saat sonunda 25 miligrami atilmadan viicutta kalir.

2
200 mg ﬁa—-& 100 mg ﬂh 50 mg —Sih 25 mg"1 vicutta kalir.

Bir Y ilaci igildikten 80 saat sonra, baslangigtaki etken madde miktarinin é 'i atilmadan viicutta

kaldigina gére Y ilacinin yarilanma émril kag saattir?
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5.

H, basamak sayisi cift olan bir pozitif tam sayi olsun. H tam sayisi1 soldan ikiserli ayrnilarak her biri kok
icine yazilir. Sonra kok icindeki sayilar kdk disina cikanhr. Son durumda ise kidk disindaki kat sayilarin

soldan itibaren yan yana yazilmasiyla olusturulan sayi, H tam sayisinin "kék kodu' olur.

Ornedin; 1825 sayisinin kik kodu su sekilde bulunur:

18 25
v ¥
Jis
v iS 1825 sayisinin kdk kodu 25 olur.
@z @
A 'd
35
Buna gore, kok kodu 56 olan kag¢ farkh dort basamakh pozitif tam say1 vardir?
A) 3 B) 5 C) 6 D) 7
6. ° ® 9. Batuhan, Usli sayllarda iglem yaparken kendine go-
° ¥ T re bir yontem uygulayarak 3 igleminin sonucunu 64
m

30 cm

:
-

50 cm

Bir basamagmnin genisligi 50 cm ve yiksekligi 30 cm
olan ddrt es basamakh merdivenin sekilde gdrinen
yan yizi, en biyiuk alanh es karesel fayanslarla
kaplanacaktir.

(Merdivendeki tam kesisimler diktir_)
Bu is igin kag tane fayansa ihtiyag vardir?

A) 150 B) 240 C) 300 D) 350

7. Asagidaki say giftlerinden hangisi say!
dogrusu iizerinde birbirine en yakindir?
A) 1ile 3 B) 2ile 47
C) 3ile 243 D) 4ile 422

8. AB iki basamakli bir tam kare sayidir.

Buna gére asagidakilerden hangisi iki tam
sayinin orani seklinde yazilamaz?

A) -JAB B) AB,AB
C) 4/0,00AB D) JVABOO

ve 2 igleminin sonucunu 9 bulmugtur.

Batuhan, seceneklerde verilen islemleri de ayni
yontemle yaptigina gdre hangi islemde hata yap-
migtir?

A =1 B) 5= 3
0)2 =49 D)5 = 125

10. xvey birer tam saydr.
2% = 7% jse verilenlerden hangileri dogrudur?
|, X+ y toplami gift,
Il ¥~y =151,

Il y* . x gasterim bilimsel gosterimdi:

Al Blel  Qlell D) lvell

11. Biringaatta caligan iki iggiden biri olan Niyazi giinlik
40 m?, Engin ise 30 m? duvar ormektedir. Bu isgiler-
den Niyazi 7 gin caligip 1 glin izne, Engin ise 11 gin
caligip 1 gin izne gikmaktadir.

Buna gore, birlikte ise baglayan isciler beraber ay-
nl g[in izin kullandiklari zamana kadar toplam kaq
metrekarelik duvar érmis olurlar?

A) 1500 B) 1216
C) 1024 D) 986
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